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A tall wooden cat. COLLECT ONLY.

A good mahogany astragal glazed wall mounting corner cabinet. COLLECT ONLY.
Six bottles of assorted wine. COLLECT ONLY.

Two glass dolphins, a cut glass vase and a glass hot air balloon under dome.

A good quality mid 20C oval cut glass decanter and six glasses. COLLECT ONLY.
A large glass paperweight, a glass hippo and a cut glass vase.

A framed and glazed map 'Roman Lincoln, The Colonia' COLLECT ONLY.

A mahogany hoop back bedroom chair. COLLECT ONLY.

A blue mid 20th-century case.

A vintage composition doll.

A jewelled globe on stand.

A table lamp with lover's on bench base.

A Best Lock Construction toys 'War of the Planets' Lego type building set in sealed box. COLLECT
ONLY.

A mixed lot of ceramic and chalk ornaments.

An oak framed and glazed study of Sir Thomas More. COLLECT ONLY.
Five bottles of assorted wine etc.,, COLLECT ONLY.

A mixed lot of Beswick and Tetley ornaments.

Two photo albums and another book.

Twelve volumes of The Rupert Little Bear Library.

Three Victorian copper warming pans. COLLECT ONLY.

A good lot of cross stitch pictures. COLLECT ONLY.

Three Victorian copper warming pans. COLLECT ONLY.

A 20th-century gilt framed cheval mirror. COLLECT ONLY.

A good quality quilt and a patchwork quilt.

A mixed lot of white linen including two Victorian petticoats.

A piece of pink shag pile carpet. COLLECT ONLY.

Two framed and glazed watercolours of houses. COLLECT ONLY.

A mixed lot of old pictures and picture frames. COLLECT ONLY.

A battery operated wall clock, (needs new battery). COLLECT ONLY.
An Edwardian oak cased spring wind wall clock, in working order. COLLECT ONLY.
A pine cheval mirror with drawer in base. COLLECT ONLY.

A bust of a young girl on a French style wall bracket. COLLECT ONLY.
A heavy brass rearing horse.

A three legged oak table lamp.

A Royal Doulton vase, a/f (damage under rim)

A quantity of McDonald's toys.

A mixed lot of old brass ware including 2 plaques, cockerel, horse brasses etc.,

A mixed lot of soft toys,.
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A decanter in the form of a dog and other dog figures.

A lead effect planter. COLLECT ONLY

A plaster statue of a young girl. COLLECT ONLY.

A mixed lot of cutlery etc.,

A pair of framed and glazed rural scene watercolours, COLLECT ONLY.
Two flower display stands. COLLECT ONLY.

A mixed lot of copper and brass including letter box.

A mixed lot of old black and white photographs etc., COLLECT ONLY.
Two Spanish Lladro style figures.

A Royal Doulton black horse.

A mixed lot of wall light shades.

A vintage metal trunk. COLLECT ONLY.

A metal CD rack and other metal items. COLLECT ONLY.

A good lot of clock parts including movements, cases etc (for spare or repair). COLLECT ONLY.
Three good pencil drawings.

A framed bevel edged mirror, in good condition COLLECT ONLY.
Three mirrors, all in good condition. COLLECT ONLY.

A pressed copper cottage plaque entitled Chrome Cottage.

A good lot of glass ware including coloured. COLLECT ONLY.

Five boxed collector's porcelain dolls.

A good mirror in a pink patterned frame. COLLECT ONLY.

An old marble table lamp.

Five old pictures. COLLECT ONLY.

In excess of fifty DVD's.

An unusual contemporary table lamp.

Three Japanese figures, an African figure, a boy and a baby figures.
A battery operated wall clock (needs new batteries). COLLECT ONLY.
A rosewood cutlery box.

Four twitching/bird watching books.

A wall tapestry entitled 'French Topiary', Approximately 66 x 91 cm.
A large gilt framed bevel edged mirror, 82 x 52 cm. COLLECT ONLY.
An unusual turned wood vase.

A copper jug and a four legged stools. COLLECT ONLY.

A tall blue and white vase with artificial flowers.

A mixed lot of costume jewellery and jewellery parts.

A quantity of scatter cushions.

A framed and glazed 'Bow Wazve Riders' print 189/300 (58 x 49 cm) and 'Sharing the Catch'
22/350 (57 x44 cm,) both by Keith Baldock, COLLECT ONLY.

A tapestry wall hanging of a classical Italian? street scene, 58 x 64 cm.

A quantity of mostly new sealed toys including Star Wars, Jigsaw, Pocket microscope, badge maker
etc.,
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An empty Fortnam and Mason picnic hamper and one other. COLLECT ONLY
A gilt framed watercolour signed Donald Grahame, 90 x 40 cm, COLLECT ONLY.

Three glass vases and a quantity of faux flowers and branches. COLLECT ONLY

A framed and glazed photo of 'Breakwater Aberdeen Harbour' by Ray Smith, 77 x 49 cm. COLLECT

ONLY.
A boxed rocking horse advent calendar.

A large pillar candle and a selection of candleholders etc., COLLECT ONLY

A boxed M & S Camera Stunt 'The Ultimate Buggy' and a hand sensor control done, both sealed.

A quantity of Elvis LP records and hard back books. COLLECT ONLY

Two boxes of costume jewellery.

Four seashell themed bathroom wall hangings, 20 x 20 cm.

Four carved wood heads and a owl clock.

A large gilt framed bevel edged mirror, 102 x 56 cm, COLLECT ONLY.
Approximately 130 mainly 1960's 45 rpm records.

A mixed lot of toys and games including some new. COLLECT ONLY.

A mixed lot of ladies bags and purses including Harris Tweed, Lacoste, Harley Davidson etc.,
Two Royal Doulton Siamese cats.

Two millifiori glass paperweights and four others.

An X box console, two controls and three discs.

A selection of railway and model railway related reference books.

A good lot of Christmas Decorations, Monopoly crackers etc.,

A mixed lot of wooden items including horse group, stylised figure, boxes etc.,
A sequined top from Jigsaw, a faux fur jacket and one other.

Five Dept 56 snow baby figures.

An art deco amber glass trinket set and three small glass vases.

Five new cashmere scarves and four others.

A selection of disposable camera's and light bulbs.

A box of ladies underwear and tights, some new.

An Orbita battery powered automatic wrist watch winder, 2 Breitling and a Cartier empty boxes.

A pair of grey cushions and three white faux fur throws.

A good lot of soft toys including Club Penguin, Angry Birds, Mickey Mouse etc.,
A Vernon ward floral framed and glazed print. COLLECT ONLY

Six crystal wine glasses and six whisky tumblers.

A Royal Vale china tea set (missing one tea cup).

A quantity of Elvis CD's and DVD's.

Three CB radios, two power packs and an aerial, in working order. COLLECT ONLY
A good selection of boxed diecast cars, buses and lorries.

A good lot of children's books for toddlers.

A tall mosaic mirror glass vase, 54 cm (some chips to rim). COLLECT ONLY

A mixed lot including metal mini puzzles, Rubiks cube, pocket guitar etc.,

A Little Tykes car and a large Teddy bear. COLLECT ONLY
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A mahogany standard lamp. COLLECT ONLY.

An unusual serving tray decorated with sea food.

A boxed remote control helicopter.

A collection of vintage PC games including Dracula Unleashed, High Command etc.
A new Wii Fit Plus.

A linen basket, new duvet etc.,, COLLECT ONLY

A mixed lot of costume jewellery.

A 1970's child's plastic tea set, two dressing table mirrors and a tray.
A mantel clock, in working order.

A framed and glazed engraving of Sienna, COLLECT ONLY.
A mixed lot of Radford pottery.

A new Yale door security pack.

A good porcelain doll.

A quantity of scrap books including Wartime scrap book.

A mixed lot of silver plate condiment sets on trays, bell etc.,
A NAO table lamp.

A signed song thrush.

A mixed lot of hand made glass ornaments. COLLECT ONLY.
A rare complete Brickplayer building set. COLLECT ONLY.

A quantity of CD's and DVD's.

A quantity of 45 rpm and LP records.

A ceramic mare with foal.

A mixed lot of ceramic figures and glass vases.

A mixed lot of animal figures including Beswick bull dog.

A mixed lot of ceramics including moustache cup.

A mixed lot of brassware including brackets.

An old copper oil lamp.

Two cased pairs of binoculars and a magnifying glass.

A mixed lot of spring wind and battery mantel clocks.

A hand painted dressing table set.

Six Royal Doulton figures and a Coalport figure.

A Lladro style figure of a girl with pigs and a NAO swan.

A quantity of Indian Tree pattern tea ware. COLLECT ONLY.
A table lamp.

A good lot of collector's dolls.

A large quantity of DVD's including box sets, Lord of the Rings, Disney, children's including Button

Moon etc.
A good selection of Royalty plates, books etc.,
A quantity of Lilliput Lane and other cottages.

A selection of stamp albums and stamps.
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A mahogany desk tidy.

A large glass platter with impressed picture.

Two boxed Baileys miniatures with glasses.

A Disney wall hanging.

A boxed Fuji Film Fine Pix HS10 camera.

A boxed Fuji Film HX2700 camera.

A boxed Fuji Film Fine Pix 53 pro camera.

A boxed Fuji Film Fine Pix Av220 camera.

An art deco wooden photo frame and one other item.

Two Gucci boxes and a hat box.

A mixed lot of plaster figures etc.,

A boxed tin plate clockwork elephant on a bicycle.

A DVD rack.

A mixed lot of Christmas decorations.

A McKeller router.

20 pairs of new slippers (sizes 3 & 4 mostly) and a pair of new size 5 boots.
A bench grinder.

A vintage brass blow lamp.

Three boxes of assorted tools including tubs of screws, nails, drill stand and mitre saw.
A quantity of 78 rpm records, music etc.,

Spare lot

Three large pieces of chiffon with beads (used as a canopy over a bed).

A tool box and tools, COLLECT ONLY.

Two military caps, two others, a gun cleaning kit and a bag of army webbing.
A large old wooden carpenter's tool box and a good lot of old tools. COLLECT ONLY.
A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

A box of assorted nails etc. COLLECT ONLY.

A box of assorted tools. COLLECT ONLY.

Three good pine wall shelves. COLLECT ONLY..

Two cases of Masonic memorabilia

A quantity of games and puzzles, completeness not known.

A vintage Singer sewing machine, COLLECT ONLY.

A Wolcraft drill stand. COLLECT ONLY

Three boxed microscope sets (incomplete).
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A large lot of assorted cutlery.

Fifteen collector's plates.

A quantity of 1950's kitchen ware.

A selection of old maps.

Three stone ware hot water bottles.

A set of book shelves, COLLECT ONLY.

A good lot of table lamps and glass shades.

A set of heavy contemporary display shelves. COLLECT ONLY

A Victorian oval inlaid tray (a/f) and other wooden items, COLLECT ONLY.
An early shopping basket in good condition, COLLECT ONLY.

A brass coal scuttle.

A pair of riding boots.

Four boxed cake slices and a pair of grape scissors.

A solid copper Leeds Permanent Building Society sign and another sign, COLLECT ONLY.
A set of book shelves. COLLECT ONLY.

A quantity of new rolls of assorted wallpaper. COLLECT ONLY.

A set of heavy contemporary shelves. COLLECT ONLY.

A box of cast model train wheels etc., COLLECT ONLY.

A box of miscellaneous ceramics including figures. COLLECT ONLY.
A world globe, COLLECT ONLY.

A quantity of books including Giles, Oor Willie etc.,

A mixed lot of Children's books.

A mixed lot of tools including clamps, planes etc., COLLECT ONLY.

A pair of axle stands, battery charger etc., COLLECT ONLY.

A cased 'Airsoft' air pistol. COLLECT ONLY.

A tray of white and yellow metal jewellery.

A quantity of ladies wrist watches etc.,

A pair of small contemporary bronze candlesticks.

A mid 20th century figure group.

Two small metal vices. COLLECT ONLY

Four Japanese figures including netsuke.

A framed and glaze silhouette entitled Lydia 1800, signed.

A cased diamonte necklace with matching earrings.

A 9ct gold ring set three simulated 'Tru Diamonds'

A 9ct gold ring set large simulated '"Tru Diamond' size T.

A 9ct gold ring set pale blue stone, size N, 3.1 grams (scratches to stone).
A silver cluster ring size I half.

Two volumes 'Fighting Planes of the World', over 500 pages in each.
A bone necklace with cellulose carved mirror pendant.

A silver pocket watch (wound to maximum so not working).
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Two miniature sets of dominoes.

A mixed lot of costume jewellery including necklaces, earrings, watches etc.,
A good lot of good quality dress rings.

A case of six ladies wrist watches.

Two gent's wristwatches in working order/

A bottle of Jack Daniels Honey whisky, unopened. COLLECT ONLY.
A silver bracelet.

Five silver rings (boxes not included).

A good lot of rings and earrings.

Two gent's wristwatches in working order.
Approximately 17 ladies wrist watches.

Two glass inkwells and an inkwell in the form of a curling stone.
A silver cigarette case.

A mixed lot of old coins.

Six dress rings in a shoe shaped display stand.

A mixed lot of bone items including a/f fan.

A brass bell push and two other items.

A bone handled fly swatter with Egyptian motif.

A Coronation calendar and a Queen Elizabeth II brooch.
A bracelet set with six UK postage stamps.

A boxed Ocarina.

A quantity of humorous postcards.

A pill box and a Lord Nelson's pendant pomander.

A Sekonda gent's wrist watch in working order.

A Hohner harmonica.

A good lot of assorted necklaces.

A nice quality pendant with large stone.

A Tom Tom sat nav.

A mixed lot of pens including Shaeffer, Parker etc.,

A quantity of 1947 Ballet magazines.

A Beswick Shetland pony.

Two large Pendelfin rabbits.

Unusual mid 20th-century mahogany fans.

Four Royal Doulton character jugs all in good condition.
An unusual old hand painted vase.

A Wade Tetley salt and pepper set.

A mixed lot of paperweights including world globe.

An early 20th-century lacquered table lamp base.

Three shoe shaped perfume bottles, two with contents.

A mixed lot of old tools including chisels, drills, plane etc., COLLECT ONLY.
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A large quantity of plate stands, COLLECT ONLY.

A large mahogany framed mirror, COLLECT ONLY.

An Air Hogs Star Wars X-Wing VS Death Star flying drone set sealed in box. COLLECT ONLY.
A Playmobil City Action Airport Fire Engine set 5337, new and sealed. COLLECT ONLY.
In excess of 50 copies of At the Sign of: The Journal of the Inn Sign Society.

A gilt framed picture of trams.COLLECT ONLY

A box of plastic postcard sleeves.

A mixed lot of paperback books.

A mixed lot of cake stands, dishes etc.,

A Wade Nat West piggy bank, Chinese dishes etc.,

A set of pine shelves and a toilet mirror, COLLECT ONLY.

A folding card table, COLLECT ONLY.

A metamorphic tea trolley. COLLECT ONLY.

Two fishing creels and contents. COLLECT ONLY.

A Mason's jug, Luster jug, tankard and other ceramics.

Two baskets of Christmas decorations, COLLECT ONLY.

A framed and glazed signed portrait. COLLECT ONLY.

An as new babies rocking seat. COLLECT ONLY.

An as new babies high chair, COLLECT ONLY.

A babies travel cot with toys. COLLECT ONLY.

A framed family scene signed L M Roth. COLLECT ONLY.

A set of four framed and glazed engravings. COLLECT ONLY

Two Lego sealed box sets: No,21205 Fusion Battle Towers and No.4894 Mythical Creatures.
A Bose sound dock portable digital music system, (lights up when plugged in),

A tall candle lantern, COLLECT ONLY.

A cheval mirror. COLLECT ONLY.

A BBC Earth "Planet Earth" globe, 21cm high.

A sealed boxed Combat Force 9 military play set. COLLECT ONLY.
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